
1era Encuesta Nacional
sobre negocios LGBTI Friendly

y su situación ante el
COVID19 en Ecuador

RESULTADOS





Resúmen

FICHA TÉCNICA

Muestreo probabilístico y aleatorio nacional. Encuesta

digital con medición de los negocios LGBTI Friendly.

Evaluación de la situación de los negocios LGBTI

Friendly ante el COVID19 durante el 2021. Negocios

formales e informales y su relación con el sector LGBTI.

Tamaño de la muestra 501 casos. Encuesta cerrada el

17 de Julio 2021. Nivel de confianza del 95% con un

margen de error de +/-2,9%.



Edad del propietario



Es Extranjero?



¿Si es extranjero su 

estatus en Ecuador es?



Tamaño del Negocio



Tipo de Negocio



Actividad del Negocio



¿Su negocio es formal o 

informal?



Provincia



Cómo se relaciona su negocio 

con los LGBT? (Gay, lesbiana, 

bisexual, trans e intersex)



¿Le gustaría ser parte de la 

cadena de proveedores LGBT 

Friendly?



Su negocio se ha visto 

afectado por el COVID19
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